
Кобрынская цэнтральная раённая бібліятэка 

Аддзел бібліятэчнага маркетынгу 

 

Хроніка 

культурнага жыцця бібліятэк г. Кобрына і раёна за май 2017 г. 

   

Мерапрыемствы да Дня Перамогі, Дня Дзяржаўнага сцяга РБ 

 

11 мая 

Супрацоўнікі бібліятэкі і Дома культуры правялі ўрачыстае шэсце 

калоны Бяссмертнага палка вѐскі Лука. Бібліятэкар арганізавала афармленне 

транспарантаў з фотаздымкамі сваякоў-франтавікоў – выхадцаў вѐскі Лука. 

Удзельнікі мерапрыемства прайшлі па галоўнай вуліцы вѐскі і прынялі ўдзел 

у мітынгу-рэквіеме «Ради жизни на земле». Апошнім этапам стала гадзіна 

мужнасці «Мы помним Ваши имена». 

Лукская ПБ, 90 чал. 

12 мая 

У інфармацыйна-сэрвісным цэнтры цэнтральнай раѐннай бібліятэкі 

прайшоў урок Айчыны “Сімвалы малой Радзімы”, прысвечаны 

геральдычным сімвалам Кобрынскага раѐна. Удзельнікамі мерапрыемства 

сталі навучэнцы палітэхнічнага каледжа г. Кобрына. Усе прысутныя 

ўдзельнічалі ў віктарыне  і атрымалі ў падарунак калярова аформленыя 

тэксты дзяржаўнага гімна Рэспублікі Беларусь. 

ЦРБ, 54 чал. 

18 мая 

«И помнит мир спасѐнный...» - пад такой назвай у інфармацыйна-

сэрвісным цэнтры ЦРБ прайшоў гісторыка-літаратурны вечар, прысвечаны 

72-й гадавіне Вялікай Перамогі і памяці вызвалення вязняў фашысцкіх 

канцлагераў. Гасцямі мерапрыемства сталі навучэнцы старэйшых класаў СШ 

№1. Вядучыя расказалі гасцям пра канцлагеры, якія атрымалі асаблівую 

сумную вядомасць: Азарычы, Асвенцім, Трасцянец, Дахау, Саласпілс, 

Бухенвальд, Майданэк. 

ЦРБ, 62 чал. 

Мерапрыемствы да Дня сям’і 

 

17 мая 

"Моя семья - моя гордость" - пад такой назвай прайшло свята маладой 

сям'і. Сямейныя пары спаборнічалі ў разнастайных конкурсах, дэманстравалі 

выкананне "Домашнего задания". Удзельнікі народнага ансамбля 

"Болотянка" Балоцкага сельскага клуба і члены лялечнага тэатра "Теремок" 

прадставілі свае паказальныя нумары. Дыпломамі і памятнымі сувенірамі 

ўзнагароджаны сем'і-пераможцы: Данілюк - у намінацыі "Самая дружная 

семья", Курышка - у намінацыі "Самая творческая семья", Байдоўскія - у 

намінацыі "Самая читающая семья". 

Балоцкая ПБ, 35 чал. 



18 мая 

Супрацоўнікі бібліятэкі правялі вечар зносін «Духоўныя традыцыі 

сучаснай сям'і». З вітальным словам да прысутных звярнуўся старшыня 

Гарадзецкага сельвыканкама  Д. Н. Міраненка. Вядучая расказала пра ролю 

сям'і ў сучасным грамадстве. Госці мерапрыемства прынялі ўдзел у 

забаўляльных і інтэлектуальных конкурсах. Удзельнікі самадзейнасці клуба 

прадставілі музычныя нумары. Пад канец вечара самыя актыўныя ўдзельнікі 

конкурснай праграмы сталі ўладальнікамі салодкіх прызоў і памятных 

падарункаў. 

Гарадзецкі філіял, 60 чал. 

19 мая 

Дарослыя і дзеці прынялі ўдзел у сямейным свяце “Разам шмат гадоў”. 

Госці свята ўдзельнічалі ў конкурсе “Ці ведаем мы сваіх блізкіх?”, у 

віктарыне “Будзь здаровы!”, слухалі пазнавальную лекцыю пра здаровае 

харчаванне лекара Кобрынскай РЦБ Сільчук Ю. В., глядзелі 

відэапрэзентацыю “Сямейнае права для ўсіх”. Апладысментамі сустракалі 

выступленні членаў ЛПГ Надзеі Момлік і Ірыны Жук, канцэртныя нумары 

Цэнтра культуры і дасугу. Самыя актыўныя карыстальнікі бібліятэкі 

ўзнагароджаны памятнымі прызамі і сувенірамі. 

Дзівінскі філіял, 76 чал. 

22 мая 

Бібліятэка сумесна з Батчынскім Домам культуры правялі тэматычны 

вечар «Тепло родного очага». Госці мерапрыемства праслухалі лекцыю аб 

ролі сям'і ў жыцці кожнага чалавека, музычныя нумары ад артыстаў 

самадзейнасці і прынялі актыўны ўдзел у забаўляльных і інтэлектуальных 

конкурсах. Дыпломамі і памятнымі падарункамі ўзнагароджаны сем'і-

пераможцы: Вакарчук - у намінацыі «Самая творчая сям'я», Гугнюк і 

Сапронавы - у намінацыі «Самая чытаючая сям'я», а юныя чытачы Даўгун 

Аляксандр і Вакарчук Ірына - у намінацыі «Лепшы чытар вершаў пра сям'ю». 

Батчынская ПБ, 95чал. 

 

Мерапрыемствы да Дня памяці ахвяр, загінуўшых ад СНІДу 

  

19 мая 

Бібліятэка сумесна з Домам культуры правялі інфармацыйную гадзіну 

“Знай о СПИДе всѐ”. Пра паходжанне віруса, пра шляхі перадачы і спосабы 

абароны расказала прысутным лекар-тэрапеўт Навасѐлкаўскай участковай 

лякарні Аксана Сівенкова. Напрыканцы мерапрыемства рабяты адказалі на 

пытанні віктарыны “Што я ведаю пра СНІД”. Падрыхтавана кніжная выстава 

“Не стань жертвой СПИДа”. 

Навасѐлкаўская ПБ, 40 чал. 

 

23 мая 

У інфармацыйна-сэрвісным цэнтры ЦРБ прайшло пасяджэнне клуба 

«Час і ты», прысвечанае Дню памяці ахвяр, загінуўшых ад СНІДу. На 



мерапрыемстве прысутнічалі навучэнцы УА "Кобрынскі дзяржаўны 

палітэхнічны каледж". Удзельнікам пасяджэння прадстаўлена прэзентацыя 

«Погасшие звѐзды». Лекар-валеолаг Васільева С.С. пазнаѐміла са 

статыстыкай захворванняў СНІДам на Кобрыншчыне. 

ЦРБ, 24 чал. 

 

Мерапрыемствы ў рамках акцыі “Мой стиль – жить без табака!” 

 

19 мая 

Студэнты Кобрынскага ліцэя сферы абслугоўвання наведалі маральна-

этычны ўрок “Подари себе чистые лѐгкие” з паказам відэапрэзентацыі “Не 

дай обмануть себя”, які адбыўся ў інфармацыйна-сэрвісным цэнтры. Вядучыя 

распавядалі аб таксічным уздзеянні кампанентаў тытунѐвага дыму на здароўе 

чалавека, аб захворваннях, звязанных з курэннем. 

ЦРБ, 26 чал. 

25 мая 

Выхаванцы Дзівінскага дзіцячага дома сабраліся ў бібліятэцы на  

гадзіну роздумаў “Курение - эпидемия легкомыслия”. Дзеці зрабілі невялікі 

экскурс у гісторыю тытуню “З чаго ўсѐ пачыналася”, праслухалі міні-лекцыю 

“В рабстве вредных привычек”, адказалі на пытанні вядучай мерапрыемства. 

Дзівінскі філіял, 40 чал. 

31 мая 

Для навучэнцаў 8 – 11 класаў Стрыгаўскай СШ адбылася 

інфармацыйная трыбуна з удзелам інспектара па справах непаўналетніх 

“Пагаворым аб дазволеным  і недазволеным”. Прысутныя прагледзелі 

відэапрэзентацыю “Секреты манипуляции. Табак”. Другой часткай імпрэзы 

стала тэматычная дыскатэка “В обнимку с сигаретным дымом”, дзе маладым 

людзям раздаваліся буклеты “Что думает молодѐжь о курении?”. 

Стрыгаўская ПБ, 54 чал. 

 

Іншыя мерапрыемствы 

5 мая 

У інфармацыйна-сэрвісным цэнтры адбыўся раѐнны семінар 

супрацоўнікаў публічных бібліятэк раѐна “Дети в библиотеке: читаем, 

учимся, играем”. На семінары адбыўся творчы абмен вопытам па арганізацыі 

вольнага часу дзяцей і падлеткаў і ўдзеле бібліятэк у абласной акцыі 

“Полезные каникулы”. Усе выступленні суправаджаліся відэа-прэзентацыямі 

і праходзілі пад дэвізам “Творчество. Качество. Креатив”. 

ЦРБ, 54 чал. 

10 мая 

На базе інфармацыйна-сэрвіснага цэнтра ЦРБ прайшоў чэмпіянат па 

інтэлектуальных гульнях “Что? Где? Когда?” сярод праваслаўных 

маладзѐжных брацтваў. Чэмпіянат сабраў 8 каманд ад праваслаўных храмаў 

г. Кобрына. Музычныя нумары, падрыхтаваныя ўдзельнікамі каманд, сталі 

выдатным дадаткам да гульні. 



ЦРБ, 56 чал. 

29 мая 

У інфармацыйна-сэрвісным цэнтры адбылося выступленне ЛПГ 

«Рытм» «Выбор профессии – выбор будущего», прысвечанае 

прафарыентацыі. Гасцямі мерапрыемства сталі навучэнцы старэйшых класаў 

СШ №4. Супрацоўнікі бібліятэкі распавядалі навучэнцам, на што варта 

арыентавацца пры выбары прафесіі, правялі інфарм-дайджэст «Новые и 

модные профессии», «Топ-7 профессий будущего в Беларуси», «Полезные и 

вредные для здоровья профессии». Праведзена гутарка аб прафесіі 

бібліятэкара «Очаг культуры и добра». Госці актыўна ўдзельнічалі ў 

прафарыентацыйных гульнях, прымалі ўдзел у пазнавальнай віктарыне. 

Мерапрыемства суправаджалася паказам відэапрэзентацыі «В поисках 

призвания». 

ЦРБ, 42 чал. 

 

 
Выканаўца Міхейкіна-Белякова А. М. 

Тэл. 2 36 81 


